sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1530:9 =170 - 1530 ist durch 9 teilbar (9 | 1530).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

Zahl1: 436536

Zahl 2: 214092

Zahl 3: 394804

Zahl 4: 287047

Zahl 5: 376722

Zahl 6: 144423

Zahl 7: 460981

Zahl 8: 60903

Zahl 9: 355321

Zahl 10: 139429

Zahl 11: 839386

Zahl 12: 376578

Zahl 13: 827452

Zahl 14: 493632

Zahl 15: 886033

Zahl 16: 815653

Zahl 17: 192690

Zahl 18: 242541

Zahl 19: 319842

Zahl 20216505

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

436536
214092
394804
287047
376722
144423
460981
60903

355321
139429
839386
376578
827452
493632
886033
815653
192690
242541
319842
216505

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

4+3+6+5+3+6=27 :

2+41+440+9+2=18 :

349+4+8+0+4=28 :9=

248+7+0+4+7=28 :9=

3+7+6+7+2+2=27 :

1+4+4+4442+3=18 :

446+0+9+8+1=28 :9=

6+0+9+0+3=18 :

3+5+5+3+2+1=19

1+3+49+4+2+9=28

8+3+9+3+8+6=37

3+7+6+5+7+8=36

B4+2+7+4+5+2=28

449+3+6+3+2=2]

8+8+6+0+3+3=28

8+1+5+6+5+3(=28

14+9+2+6 490 =27

2+4+2+5+4% 1518

3FL4L09+8%4¥2=27

2+1+64540+5=19

:9=211
:9=3]11
:9=4]11
:9=4
19=310
194 3
19= 3,11
29 = 311
1 9=3
:9=2
:9=3

:9=211

durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
nicht'dureh 9 teilbar
dureh 9 teilbar
nieht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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